5. #1E2 HMENBENIFFXADMEE



TE534KRUVEEFISF ELTRDODEEZRARTI- FEDEH o & b &I
DUL\T,

la] <b <= —-b<a<b, la| >b <= a>b FlF a<-b ;
o] <b <— -b<a<b, la| >b <= a>b Ff=[E a < -b

CHOEBEZRAVND L, BAELESHIBENSIAFANLBRMUGEICHE TSI &
NHd.



Bl 8z ICBETH5TFEFERX |22—1]-4<z ZEL.



P ZEM v ICEATEH5FFERX [22-1|-4<z2 EFEL.
20 —-1|—4d<z <= |[2z—1|<zx+4



Bl 8z ICBETH5TFEFERX |22—1]-4<z ZEL.
20 —-1|—4d<z <= |[2z—1|<zx+4
— —(rz+4)<2zx-1<z+4
FEEDEH a & b EITDNT, |a<b <& -b<a<b.



Bl 8z ICBETH5TFEFERX |22—1]-4<z ZEL.
20 —-1|—4d<z <= |[2z—1|<zx+4
— —(rz+4)<2zx-1<z+4
— —(z+4)<2x—-1 D 2z—-1<x+4



Bl 8z ICBETH5TFEFERX |22—1]-4<z ZEL.
20 —-1|—4d<z <= |[2z—1|<zx+4
— —(rz+4)<2zx-1<z+4
— —(z+4)<2x—-1 D 2z—-1<x+4
— 3x<3 ™D z<5H
—

r>1 ™D x<5H



Bl 8z ICBETH5TFEFERX |22—1]-4<z ZEL.

20 —-1|—4d<z <= |[2z—1|<zx+4
—(z+4)<2x—-1<z+4
—(z4+4)<2x—1 D 2z—1<zx+4
—3r<3 ™MD x<5b

r>1 ™D x<5H

[

l<x<b.



Bl 8z ICBETH5TFEFERX |22—1]-4<z ZEL.
20 —-1|—4d<z <= |[2z—1|<zx+4
— —(rz+4)<2zx-1<z+4
— —(z+4)<2x—-1 D 2z—-1<x+4
— —3r<3 D <5
— xz>1 D <5

— 1<xr<h.
BEZoNn=FFKLZ/HELE -1 <2<h .



LIFLIERDERICEEESZHE TR :
2z —-1|—-4<z,
20 —1| <z+4 ,
—(z4+4)<2z—-1<zx+4,
—(x+4)<2x—1 D 2z—-1<z+4,
—3r<3 ™MD r<hH,
r>-1 ™MD <5,
—1l<z<5.
FERESZEWVWTHLREERTHASCEITTEET H L.



FI54#E2 1 M o ISET DFERX [3v—4[+20 <5 EET
FEK [3r—4|+22<5 &KV,

<3zr—4<
~FEAK <3r—4 ZfE<;: < , x CAEAR
3r—4< iz < < | x Bz BRAoNnEREFEKXRETHEL



FI54#E2 1 M o ISET DFERX [3v—4[+20 <5 EET
FEK [3r—4|+22<5 &KV,

13z —4] <5—-2z ,

—(b—2x)<3r—4<5-2z.
A2FX —5-20)<3r-4 ZH<: —2<1, z2>-1. FFAX
3r-4<5-2r FMC:5r<9, r<3 . B BRBRLTEXERL

& _1§x5§- m



F54EH2.2| % o (ST AFER 2r—4| <325 FREIT
FERK 2z -4|<3x-5 &£V,

|22 —8| <

<2r—8<
~FE K <2r—8 ZTfE< : < . . AER

2r — 8 < fE< - < , x IS, BEaon=FAFELxH#E<
E, x hD =z , DFY



545522\ ZE8 o (ST B2FRER 2(2-4|<3z-5 EREIT.
FER 24| <325 &V,

|20 —8| <3x—5 .

—Bx—5)<2r—-8<3x—5.
Rt (3r-5) <208 B br< 13, > . FEs

5
2r—8<3r—5 ML —x<3, z>-3. I, 52AhEFEKXEHEL
&, x>% MhD x>-3, DFY x>%. ”



Bl ZE# oz 1T EFER [32-10|—z2>2 EfEL.



Bl ZH v ICEATHFERX [30-10]—2>2 T#EL<.
132 —10|—2>2 <= [3z—10|>z+2



Bl 8 ¢ ICEAT5FFRK 30-10]—2>2 ZfEL.
132 —10|—2>2 <= [3z—10|>z+2
— 3r—-10>z+2 Ff=lE 32-10< —(x+2)
FEDEH o £ b EIZTDOWVWT, Ja|>b <— a>b FllEXa<-b.



Bl =4« 1T HFFERX 3210 —2>2 ZHL.
132 —10|—2>2 <= [3z—10|>z+2
< 3r—-10>2+2 FfIE 32-10< —(z+2)
= 2r>12 FfzlF 42 <8

= x>6 FflF z<2.



Bl =4« 1T HFFERX 3210 —2>2 ZHL.
132 —10|—2>2 <= [3z—10|>z+2
< 3r—-10>2+2 FfIE 32-10< —(z+2)
= 2r>12 FfzlF 42 <8

& xx>6 F£fld z<2.
WMIZ, BRAoNE=FREFERZTELCE, 2>6 F£E 2<2 .



LELIERDHRICRERSZEVTRET
132 — 10| —z > 2,
32 —10| >z +2
3r—10>x+2 FflE 32-10< (2 +2) ,
2¢ > 12 Ffld 42 <8,
r>6 FlE 2<2.
RERSZEVTHLREER THLHICLITEET H L.



M523 E o IS ATER 32 -7|+20>8 EMIS
&R 32-7|+22>8 &KUY,

3r—7> Tl 32-7<
TFER 3x—7> #fE< >, CAREFEK 30 -T<
#E< o U, BRaon=-FEFERETHEL &,



BOME2Y EH o ISBET B TER (307|420 >8 R
FEK (3 -7|+22>8 &KV,
132 —7| > 82z,

3x—7>8—-2x FlrIE 3z—-7<—-(8—2zx) .

AEFER 3x—7>8—-2x ZfE<:52>15, >3 . FFEHK 3 -7<—(8—2x)
<2< -1 . 8IS, BAONERFREHCE, 2<-1 FFE >3 .
&



[z 17|

FOAREL ER o (ST RTER > a 4 BRI
ret P04 xy
|$—7|> )
x—T7> FrEIE 2-7<
FERX 27> @< > ox L FRER 1-T<

< < =z .U, BANEFFREMHELS &,



|z 7|

2

9 5.4582.4

ZH o SBT3 FER

|z 17|

>c—4 FEEIT.

~ERK >x—4 KUY,

|z —7|>2x-8
r—7>2x—8 FllEX z—-7<—-(2x-8) .
FEKX 2-7T>20-8 #f<: —o>-1, z<1. FEFKX z-7<—(22-79)

< 3z<15, z<5 . BIZ, FAoN=FELEFHECE, 2<1 Ff-
T z<5, 2FY <5 . #®



